

## 白河區林初埤小南海周邊觀光路線道路品質提升 民眾有感

撰文：謝明宏

照片來源：養護工程科

黃市長上任之初擬定的前瞻計畫中「白河區林初埤小南海周邊觀光路線道路品質提升計畫」，於 108 年獲得前瞻計畫補助 1.91 億元經費，已於 109 年 12 月 17 日完工，109 年 12 月 24 日由市長黃偉哲召開記者會說明成果，重申對溪北發展的承諾，該工程實際改善白河及後壁兩區南 86 線、南 89 線、南 89-1 線、南 88 線、南 90 線及南 91 線等 6 條區道，共約 16 公里，堪稱是臺南市長度最長的路平專案，一併將林初埤木棉花道、小南海風景區及白河後壁 2 區重要聯絡道路進行改善，道路 2 側進行景觀改善並與地景融合，同時也增設慢車道，快慢車分道讓年長者使用慢車道時更加安全，另外慢車道也串聯「後壁白河米蘭蓮花線」，完善整個後壁白河自行車道，促進觀光休閒。



照片 1、市長黃偉哲主持

而在南 89 線玉豐國小路段，因路幅狹小，學童及年長者行經該路段均需與車爭道而有安全之虞，故藉此機會將校區圍牆退縮並結合詔豐里活動中心及派出所，建置

完善的通學步道及無障礙人行環境，而活動中心前規劃的寬敞腹地及校園矮牆則可作為自行車騎士中途的休憩點，可謂一舉數得；而玉豐國小適剛過 100 年校慶，在圍牆退縮改造之際，也將校門進行大改造並結合地區最有名的木棉花及蓮花，讓校門煥然一新，校長、學童、家長、里長及居民對於這些改善都大表讚許。



照片 2、南 89 線改善後